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’ teket, amelyeket szintén parkosított re-
Budapest városképének, füstös és 

poros levegőjének m egjavítására a fő­
város nagyszabású erdősítési és p a r ­
kosítási tervet dolgozott ki. A terv 
keretében

a lakóterületeket fokozottabb zöld­
övezettel építik körül, a fó'város 
pesti oldalán, a homok ter jedésé­
nek megakadályozására, mintegy 
2—5 kilométer szélességű területet 

erdősítenek.
Erdősítik a budai hegyvidék kopár ré­
szeit is. Idén, az ötéves terv első 
évében a budai oldalon 58 kataszteri 
holdat, a pesti oldalon 124 kataszteri 
hold nagyságú területet erdősítenek.

Budapesten olyan zöldterületi rend­
szert alakítanak ki, amely összefüggő, 
egységes hálózatot alkot és a város 
minden lakosa szám ára könnyen, 
gyorsan elérhető. Ez a zöldterületi há­
lózat elválasztja majd egymástól a 
lakó- és az ipari területeket, hogy a 
gyárak füstje, pora és gőze ne fer­
tőzze a lakott részek levegőjét. Á ltalá­
ban különösen a pesti oldalon kell nö­
velni a zöld terület nagyságát, ezért 
elsősorban itt létesítenek parkokat, 
játszótereket, erdőket.

Az első tervévben a budai oldalon 
a Sashegyet, Ürömhegyet, Zöldmáit, 
Hunyadormot és a Buda déli csatorna- 
telepet, a pesti oldalon a vizafogói 
lakótelep és a rákospataki csatorna­
művek közötti területet, a gubacsi, 
kuttói és rákosszentmihályi dűlőket, 
Újpestet erdősítik.

A dunaparti lebontott szállodasor 
helyén, teljes hosszúságban játszó­

tereket, parkot létesítenek.
Az angyalföldi kislakásos, sivár, ho­
mokos mezőre zöldkertek és gyermek- 
játszóterek kerülnek, a Városligetet 
teljes egészében helyreállítják. Uj 
játszótereket kap a fővárossal egyesí­
tett Rákospalota, Kispest, Lőrinc, Er­
zsébet és Budafok.

Az ötéves tervben folytatódó fásí­
tás az új fővárosi kerületekre: a volt 
peremvárosokra és peremközségekre is 
kiterjed. A Lánchíd budai hídfőjének 
környékén parkok létesülnek, játszó­
terekkel. Folytatják a Vérmező parko­
sítását, a Margitszigeten befejeződnek 
a helyreállítási munkák. Gondot fordí­
tanak arra, hogy a sportlétesítmények 
lehetőleg a parkoknál kapjanak helyet. 
K ialakítják az új üdülő-, fürdőterüle-

szekkel kötnek össze, itt helyezik majd 
el az új gyógyintézményeket is.

Az ötéves terv további éveiben
parkosítják a Hailer-teret, a Gel­
lérthegyet, a Tabánt, az épülő


